



Газета
выходит
с 1 ноября 1931 г.

К Новой ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

51 (8583) вторник, 8 мая 2001 ГОДА

Поклонимся великим тем годам!



Дорогие ветераны войны и труда!
Районный совет ветеранов сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, всех кто ковал Победу, со знаменательным событием в жизни страны 56-ой годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-45 годов.
Районный совет благодарит ветеранов войны и труда за ратные и трудовые подвиги.
Желаем всем доброго здоровья, благополучия и долголетия.
Районный совет ветеранов.

Связисты на вахте

Коллектив районного узла связи достойно встретил свой профессиональный праздник работников радио и связи. Сегодня здесь трудятся 72 человека, они обслуживают только в райцентре 1400 телефонных гочек, да 2 тысячи в других населенных пунктах района. Им приходится обслуживать аппаратуру для работы в сети Интернета. Сегодня подключены 42 автоматических междугородних и международных каналов связи. Коллектив обслуживает 1400 км кабельной, 273 км воздушной линии связи. В районе функционируют 22 АТС, кроме двух сельских станции имеют

доступ к автоматической междугородной и международной связи.
В коллективе пользуются большим уважением электромеханик Николай Александрович Зуев, электромонтер Расуль Ягафарович Бухарбаев, телеграфистка Роза Иргалеевна Федоренко. Достигнуты хорошие показатели в Абишевской АТС, в этом заслуга электромонтера Рауфа Сурина. Оперативно и грамотно устраняет все повреждения на линии машинист бурильно-крановой машины Кадир Аралбаев.

Д.Рыбаков.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда и труженики тыла, жители района!

Администрация района и Президиум районного Совета горячо и сердечно поздравляют Вас с всемирным праздником – Днем Победы! Победу над фашистской Германией празднуем не только мы, но и все прогрессивное человечество. Германский фашизм стал одним из страшных явлений современности. В этот день мы осознаем, что нет ничего дороже жизни, мира и добра. Пусть на земле никогда не восторжествуют силы зла, насилия, не прольются слезы наших детей и матерей. В этом – наш святой долг.
Этот праздник особо дорог каждому из нас, чествуя наших победителей, ветеранов войны, мы чтим память и поминаем наших отцов, дедов, близких, всех тех, кто не вернулся с поля брани.

Вечная Слава и память погибшим.
Эта славная Победа была достигнута благодаря единению воинов и тружеников тыла, высокому патриотическому подъему, дружбе народов, верности гражданскому долгу и безграничной любви к Отечеству, пусть долг перед Отечеством, доблесть, мужество, патриотизм всегда служат примером для новых поколений.
Низкий поклон Вам, дорогие ветераны! Мы благодарны Вам, мы помним о Вас и мы вместе с Вами скорбим. Навечно останутся в сердцах и в душах людей имена героев, павших в защиту Родины.
Искренне желаем всем крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, долгих лет жизни, голубого мирного неба.
С уважением глава администрации
Ф.Казакбаев.

В этот теплый майский день к 10 часам утра собрались ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Трогательные минуты рукопожатия, объятия, слезы на глазах...
Военный комиссар

ти залп памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь же перед собравшимися строевым маршем прошли личный состав РОВД, допризывники – учащиеся Акъярских школ.

рость, проявленную в битвах с врагом, более 5 тысяч хайбуллинцев были удостоены орденов и медалей...
В своем выступлении

ять этим негативным проявлениям. Руководство республики раньше всех в РФ разработало и приняло нормативно-правовые акты и законы.

Посвящается Дню Победы

Торжества в райцентре

Р.Ф.Хамитов дает команду ветеранам для построения. Торжество и скорбно прошла церемония возложения венков к памятнику-обелиску землякам хайбуллинцам, погибшим в годы войны (1941-1945 г.г.), цветы легли и к бюсту Героя Советского Союза Каюма Ахметшина.

Митинг открыл председатель районного совета ветеранов войны и труда А.И.Сабин. Со словами благодарности перед участниками войны и тружеников тыла выступил глава администрации района Ф.М.Казакбаев. Минутой молчания почтили всех тех, кто остался на линии огня навечно и тех, кто вернулся с войны, но не дождал до этих праздничных дней.
Участников митинга поздравил с праздником райвоенком Р.Ф.Хамитов, а затем дал команду произвес-



Затем торжества перешли в районный Дом культуры.
Перед ветеранами, участниками Великой Отечественной войны выступил глава районной администрации Ф.М.Казакбаев, он в частности сказал: "56 лет назад отгремела самая разрушительная и чудовищная война в истории человечества, которая унесла миллионы жизней наших солдат и мирных граждан. Около семи тысяч человек из нашего района поднялись на защиту своей Родины. За мужество и храб-

глава администрации района вкратце ознакомил с текущими делами в районе. Сегодня мы живем в простое для нас время. Коренные перемены в общественно-политической и экономической жизни страны наложили определенные негативные отпечатки на социальное положение основной части населения. Однако следует признать, что в этих условиях Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов и наше Правительство проявили мудрость, нашли пути противосто-

Среди них одним из первых был принят Закон "О ветеранах войны".
Затем глава администрации района поблагодарил ветеранов, за отеческое беспокойство и помощь, работу, производимую среди населения, школьников и молодежи. И в заключение поздравил всех с праздником -- Днем Победы.
Также с поздравлениями выступили И.И.Норев, председатель совета ветеранов войны и труда Таналыкской сельской администрации, А.И.Сабин, председатель райсовета ветеранов войны и труда. Перед участниками торжества выступил коллектив художественной самодеятельности районного Дома культуры.
Д.Максимов

Уважаемый Ильшат Ришатович и труженики колхоза им. Фрунзе!
 Администрация района приветствует и поздравляет вас с окончанием посевных работ. Троекратно оперативность, организованность, в оптимальные сроки вы первыми в районе вершили посев ранних зерновых культур, показали пример ответственности и добросовестности.
 Выражаю вам благодарность и верю, что и впредь ваш трудовой коллектив сохранит высокие темпы работ, также сплоченно и организованно проведет другие полевые работы и добьется высоких, качественных показателей в труде.
 Желаем дальнейших успехов, семейного счастья и благополучия вам и вашим близким.
Ф.Казакбаев,
 глава администрации района



Кузнец Б.Кильдибаев, стоявший на культиви.



Опытный водитель Юлай Байгускаров.



Юлай Искужин — работник Акъярского участка АО «Баштран» отличился на тивации.



Один из лучших механизаторов хозяйства на севе Рафис Бухарбаев.



На посевах стерневых являками высокой работки добился Зайнагабдинов.

Одними из первых в районе завершают посев зерновых культур на площади 2124 гектара полеводы КСП имени Фрунзе. В этом году яровая пшеница заняла 1200, ячмень — 800, зерносмесь на однолетние травы — 124 гектара.

Нет ничего удивительного в том, что фрунзенцы в этом сезоне весенне-полевых работ сумели проявить себя лучше других — в хозяйстве за последний год заметны положительные изменения, что можно связать не только со сменой руководства КСП, но и с улучшением отношения работников к хозяйственным делам, внедрением внутрихозяйственного кооператива на основе аренды.

И все же, в чем слагаемые успеха? Об этом мы спросили у нынешнего директора КСП Ильшата Рашитовича Бухарбаева, молодого, энергичного руководителя, меньше года назад вступившего на эту должность.

— Успех во всяком деле прежде всего определяется уровнем организации, — говорит он, — то есть, от того, как поведут за собой людей руководитель и специалисты. То, что в зимний период наши механизаторы и ремонтники неплохо подготовили трактора и сельхозмашины, способствовало сокращению технических простоев, хотя много ли можно требовать от старой, изношенной техники. Надо отдать должное механизаторам, слесарям, которые стараются сделать все возможное и невозможное, чтобы трактора были на ходу. Еще перед началом весенне-поле-

вых работ провели собрание полеводов, на котором подробно обсудили тактику предстоящих работ, а также определились — как работать дальше в этом году. Механизаторам предложи-



Сев - 2001
КСП имени Фрунзе — основа урожая заложена

ли перейти на аренду и они согласились. Теперь каждый из них заинтересован в конечном результате...

К сказанному нужно добавить, что на современном этапе, когда хозяйствам условия диктует рыночная экономика, и сельхозпредприятия выживают полагаясь только в основном на собственные силы, очень велика роль руководителя. Директор КСП М.Р.Бухарбаев совсем недавно возглавил отстающее хозяйство, но, как уже было сказано, есть некоторое движение вперед. Улучшилась дисциплина труда, а вместе с ним пришли и результаты. Умеет директор и поощрять лучших, и поправлять нерадивых.

Нужно также отметить, что в хозяйстве сложился надежный костяк специалистов, среди которых весомая роль приходится на бригадира полеводства Рашита Валеевича Байгускарова, имеющего достаточный опыт работы механизатором в этом же предприятии. В период полевых работ специалисты дежурили на полях, где велась обработка почвы и посев, круглые сутки.

Но самый тяжелый труд пришелся на долю механизаторов и других работников хозяйства, которые непосред-

ственно выполняли весь комплекс весенне-полевых работ. В горячую пору — это единый, сплоченный коллектив. В необычайно жаркие майские дни, когда из почвы испаряется драгоценная влага, каждый из механизаторов в две смены старался работать без простоев, быстро устраняя технические неполадки.

Отлично нынче потрудились на культивации кузнец Булат Кильдибаев, севший за рычаги трактора в жаркие



Молодой механизатор Юлай Байгужин.

возили семена водители автомашин Рагиб Искужин, Рафик Хусаинов, Фаниль Байгускаров, Айрат Туляшев, в последние дни посевной помог родному хозяйству и пенсионер Фарит Байгускаров. Бесперебойно доставляли горюче-смазочные материалы из Сибая Хусаин Кудабаяев, на поля — Ильнур Абдульменов. Много хлопот выпало на инженерно-

вые отзывы от механизаторов и других участников сева о работе поваров Валимы Кудабаяевой, Айгуль Байрамгуловой, Фандиде Байгускаровой. Обед и ужин всегда вовремя доставлялись в поле, нет обид на качество блюд. Кроме того, повара готовили ужин для ночной смены.

Сев зерновых культур завершен, механизаторы хозяйства приступили к посеву подсолнечника на силос, который займет 260 гектаров пашни. Верится, что



Сварщик Салават Бактыбаев работал во вторую смену.

техническое звено, обеспечивавшее ремонт тракторов и сельхозмашин на полях и в мастерской. В нее вошли слесари Радик Кидрасов и Хасан Ильбаков, токарь Ислам Давлетбаев, сварщики Буляк Кудабаяев и Салават Бактыбаев.

Также нужно отметить, что очень доб-

в хозяйстве заложена прочная основа урожая -2001, а качество посева покажут всходы. Остается надеяться, что матушка-природа благосклонно отнесется к нелегкому труду земледельцев, увлажнит иссушенную почву влагой.

Р.Имангулов.



На обслуживании участников сева весомый вклад внес водитель Рамиль Нураев.

